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Yukaridaki besin agina gore hangi canlilar hem etgil
hem de otguldur?
A) Yainizs B) Mves
C)LveR D) Kve P
Sinaviniz bitmistir. Cevaplaninizi kontrol ediniz.
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Asit Yagmuru

Yukandaki resimde asit yagmurunun olusumu
ve bazi etkileri gbsterilmektedir.

1. NO, ve SO, gazlarinin atmosfere salinimi asit
yagmuruna sebep olabilir.

Il. Bu gazlar havadaki su buhar ile tepkimeye
girip nitrik asit ve siilfiirik asit olusumuna ne-
den olur.

1Il. Asit yagmuru bitkilerin gelisimini olumsuz etkiler.

Bu resimden yukandaki sonuglann hangileri

gikarilabilir?

A)llivelllB)lvelll C)ilvell  D)ivell





[image: image8.png]Bir aragtirmaci bitkilere yeterli su, oksijen ve karbondioksit
vererek agagidaki iki dizenegi hazirliyor.
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Bu duzeneklerle arastirmact neyi arastinyor olabilir?
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Elif, 6zdes kupleri kumun uzerine sekillerdeki gibi yer-
lestiriyor. (Yazey alani: kuplerin kum ile temas eden

i)

yaptigi deneyde bagimii, bagimsiz ve sabit
tutulan degiskenler hangi secenekte dogru veril-
‘mistir?

Bagimi
i
A Agik Basing
B)  Agrik Yizey alan Basing
C)  Yuzeyalam Basing Agirtik

D)  Basng  Yazeyalan Agirik
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Şekildeki  besin piramidine  göre  çekirge   sayısındaki  ani azalma  aşağıdakilerden hangisine  neden olmaz ?

a)  Bitkilerin  sayısında  artışa 
b)  Mantarların  yok olmasına 

c)  Fare  sayısında  azalmaya 

d)  Baykuş  sayısında azalmaya
   2) 
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Tabloda verilenlerden kag tanesi fotosentez hizini
etkileyen faktorierdendir?

A3 B) 4 c)5 D)6




      4)
         Asit yağmurlarının yağmasında hangisinin etkisi     yoktur ? 
    A)  Su  döngüsü                     B)  Baca gazları

C) Ormanların  azalması         D) Ağaç kökleri
                

5)
A)  Sıcaklığın fotosentez hızına etkisini.
B) Işık şiddetinin fotosentez hızına etkisini

C) Işık renginin  fotosentez hızına etkisini

D) Karbondioksit miktarının  fotosentez hızına etkisini


6) Yandaki  düzenekte p yükünün
Ağırlığı  80 N olduğu  biliniyor 

Verilenlere göre F kuvvetini  bulunuz?

A)   20         B)   30
C)   40         D)   50

 7)
[image: image3.png]‘Yandaki palanga sisteminde F kuv-
vetinin buyuklugu asagidakilerden
hangisine bagh degildir?

A) K makarasinin agirigina

B) L makarasinin agirigina
€) P yukinin agifigina
D) ipin baglanma sekiine





8)   Yanda fotoğrafı  verilen basit makine için hangisi  yanlıştır ?
A)   Kuvvetten kazanç  sağlar  
B )  İşten kazanç sağlar

C)   Yoldan kayıp ettirir

D)   Bir silindir ve bir  eğik düzlemden oluşur.

9)  Asitlerin   bazlarla reaksiyonun dan …………oluşur.  Boşluğa  aşağıdakilerden  hangisi  gelmelidir ?
A)  Tuz   B)   Sabun    C)  Turnusol   D) pH  metre
10)  Aşağıdakilerden  hangisinin  pH  değeri  7 den küçüktür ?   
A)  Sudkostik               B)  Potaskostik

C)  Amonyak                D) Kezzap

11) Bir periyodik tablo düşünüldüğünde:  metaller ile ametallerin arasında kalan, oda  sıcaklığında  hepsi  katı olan  element grubu aşağıdakilerden hangisidir?

A)  Yarı metaller            B)  Soygazlar

C)  Halojenler                D) Alkali metaller            
12) Aşağıdakilerden  hangisinin mevsimlerin  oluşumuna bir etkisi  yoktur ?

  A)  Dünyanın  güneş etrafında dönmesinin 
   B)  Dünyanın kendi ekseni etrafında dönmesinin 
   C)   Dünyanın  eksen eğikliğinin

   D)   Dünyanın  yıllık hareketinin 
13) Hava  olayları için hangisi  yanlıştır ?
A)  Çok  değişkendir .      

B)  Meteorolojinin konusudur.

C)  Dünyanın günlük hareketinden etkilenir.

D)  Ay tutulması  bir  hava  olayıdır.  

14)  
15) Rıza  A noktasından  C noktasına doğru tırmanıyor. Bu  süreçte  Rızaya etki eden açık hava basıncı nasıl değişir ?

A)  Artar

B)  Azalır

C)  Değişmez

D)  Önce  artar  sonra azalır.

16)  Aşağıdakilerden  hangisi  bir  adaptasyon değildir ?

A) İnsanların  saçlarının olması

B) İnsanların  kulak kepçelerinin olması

C) insanların  öğrenebilir olması

D) İnsanların  altı parmaklı olması 


17)  Azot  döngüsünü   çiziniz ve açıklayınız ?

               Cevap anahtarı 
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Başarılar…………………………….Mustafa  ÇETİN
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları   cevaplayınız   doğru  cevaplarınızı cevap anahtarına  kodlayınız ?


Her soru 5 puandır.
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Aşağıdaki soruyu daha önceden öğrendiğiniz bilgilere uygun şekilde cevaplayınız.
























































































































































































































































